ACTA NÚMERO 10/2.008 DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN VICENTE, CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA TREINTA Y UNO DE JULIO DE 2.008.

En Pesués, Val de San Vicente, en la casa consistorial del Ayuntamiento de Val de San Vicente, siendo las doce horas y treinta minutos del día treinta y uno de julio de 2.008, se reúne la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Val de San Vicente para celebrar sesión ordinaria en única convocatoria con la asistencia de los miembros siguientes:

Presidente: Don Miguel Ángel González Vega.

Concejales: Don Roberto Escobedo Quintana, doña Nuria Yolanda Verdeja Melero y don Elías Álvarez Martínez.

Secretaria: Laura Rodríguez Candás.

Interventora: Ruth López Mosquera García

Se da lectura a la resolución de convocatoria, y desarrollando el orden del día se debaten los asuntos siguientes:

1. Aprobación, si procede, del borrador del  acta de la sesión anterior.

Habiéndose dado traslado a los señores miembros de la Junta de Gobierno Local de Val de San Vicente del acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada por este órgano en fecha ocho de julio de 2.008  y no manifestándose ningún reparo ni objeción frente a la misma, se acuerda aprobar la citada acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada en fecha de ocho de julio  de 2.008.

2. Resoluciones de Alcaldía.

Se da cuenta de las resoluciones de la alcaldía adoptadas en ejercicio de la facultad de avocación en relación a materias objeto de delegación en la Junta de Gobierno Local.

3. Facturas y pagos.

3.1. Facturas y pagos.

Se da cuenta de la relación de facturas y pagos correspondientes a esta sesión de la junta de gobierno local de las que se incorpora al expediente un ejemplar para constancia.

Tomado conocimiento del asunto, por la Junta de Gobierno Local se acuerda aprobar dicha relación de facturas y pagos cuyo importe total asciende a la cantidad de CUARENTA Y OCHO MIL QUINIENTOS DIECINUEVE EUROS CON CINCUENTA CÉNTIMOS (48.519,50  €). 

3.2. Reconocimiento extrajudicial de crédito.

A la vista del expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos número J-2008/5 en el que obra el correspondiente informe de intervención y las facturas y pagos que lo integran, cuyo importe total asciende a la cantidad de DOSCIENTOS NOVENTA Y CUATRO EUROS CON OCHENTA Y UN CÉNTIMOS ( 294,81 €) estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal, por unanimidad se acuerda aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos número J-2008/5 por importe de DOSCIENTOS NOVENTA Y CUATRO EUROS CON OCHENTA Y UN CÉNTIMOS ( 284,81 €).

4. Solicitudes de licencias municipales de obras. Acuerdos que procedan.

4.1. Solicitud de licencia municipal de obras formulada por doña Nuria Yolanda Verdeja Melero y don Oscar Cerrato González para vivienda unifamiliar en Luey. ( Por concurrir causa de abstención, en este momento abandona el salón de reuniones doña Yolanda Verdejo Melero)

Visto el expediente incoado por doña Nuria Yolanda Verdeja Melero y don Oscar Cerrato González para  vivienda unifamiliar en finca La Cerrá, en Luey.

Considerando que mediante acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Val de San Vicente en sesión ordinaria celebrada en fecha de 12 de julio de 2.007, se otorgó licencia municipal de obras a doña Nuria Yolanda Verdeja Melero y a don Oscar Cerrato González para la construcción de una vivienda unifamiliar en Luey, según proyecto básico de vivienda unifamiliar en finca “La Cerrá”, en Luey, redactado por los arquitectos Carlos Ruiz Agüero S.L., don César Gutiérrez Fernández y doña Rocío García San Pedro, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 20 de febrero de 2.007 y proyecto reformado de vivienda unifamiliar en finca “La Cerrá”, en Luey, redactado por los mismos arquitectos y visado por el colegio oficial de arquitectos de Cantabria en fechas de ocho de mayo de 2.007 y  diez de mayo de 2.007, compuesto por “Declaración sobre normativa urbanística” y plano R-2’ ( Parcela y Cesiones); plano R-3 ( Urbanización); plano R-4 ( Sección 1 Transversal de la parcela ) y R-5( Sección 2 Transversal de la parcela).

Tomado conocimiento del proyecto de ejecución de vivienda unifamiliar redactado al efecto por los arquitectos Carlos Ruiz Agüero S.L., don César Gutiérrez Fernández y doña Rocío García San Pedro, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 25 de marzo de 2.008 y de los planos reformados 11 A “Sección a transversal de la parcela”, 11 B “Sección B transversal de la parcela” y 11 C “ Sección C transversal de la parcela”, redactados por los arquitectos Carlos Ruiz Agüero S.L., don César Gutiérrez Fernández y doña Rocío García San Pedro, visados por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de diez de julio de 2.008, y que supone modificación del proyecto básico y proyecto reformado con arreglo al cual se otorgó la licencia municipal de obras mediante acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local de fecha doce de julio de 2.007.

Obrando en el expediente, entre otros documentos, el informe emitido sobre el particular en fecha de 24 de julio de 2.008 por los servicios técnicos municipales.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran tres de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Otorgar licencia municipal de obras a doña Nuria Yolanda Verdeja Melero y a don Oscar Cerrato González  para vivienda unifamiliar en Luey,  según proyecto de ejecución de vivienda unifamiliar redactado al efecto por los arquitectos Carlos Ruiz Agüero S.L., don César Gutiérrez Fernández y doña Rocío García San Pedro, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 25 de marzo de 2.008 y de los planos reformados 11 A “Sección a transversal de la parcela”, 11 B “Sección B transversal de la parcela” y 11 C “ Sección C transversal de la parcela”, redactados por los arquitectos Carlos Ruiz Agüero S.L., don César Gutiérrez Fernández y doña Rocío García San Pedro, visados por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de diez de julio de 2.008, y que supone modificación proyecto básico de vivienda unifamiliar en finca “La Cerrá”, en Luey, redactado por los arquitectos Carlos Ruiz Agüero S.L., don César Gutiérrez Fernández y doña Rocío García San Pedro, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 20 de febrero de 2.007 y proyecto reformado de vivienda unifamiliar en finca “La Cerrá”, en Luey, redactado por los mismos arquitectos y visado por el colegio oficial de arquitectos de Cantabria en fechas de ocho de mayo de 2.007 y  diez de mayo de 2.007, compuesto por “Declaración sobre normativa urbanística” y plano R-2’ ( Parcela y Cesiones); plano R-3 ( Urbanización); plano R-4 ( Sección 1 Transversal de la parcela ) y R-5( Sección 2 Transversal de la parcela) para el que se otorgó licencia municipal de obras a doña Nuria Yolanda Verdeja Melero y a don Oscar Cerrato González mediante acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local en fecha de doce de julio de 2.007.

SEGUNDO: Que se apruebe la correspondiente liquidación de tributos conforme a las ordenanzas fiscales que resulten de aplicación, ascendiendo el incremento en el presupuesto de ejecución material  a la cantidad de CIENTO SIETE MIL EUROS ( 107.000,00 €).

TERCERO: Que se dé traslado al interesado del presente acuerdo, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

( En este momento se incorpora a la sesión doña Yolanda Verdeja Melero).

4.2. Solicitud de licencia municipal de obras formulada por don Jorge Manuel Pandal Riegas para reforma de una vivienda y pajar en Luey.

Visto el expediente incoado por don Jorge Manuel Pandal Riegas para reforma de una vivienda y pajar en Luey.

Obrando en el expediente, entre otros documentos, el informe emitido sobre el particular en fecha de veinticuatro  de julio  de 2.008 por  los servicios técnicos municipales.

Tomado conocimiento del proyecto básico y de ejecución de reforma de una vivienda y pajar en Luey redactado al efecto por el arquitecto don Ignacio Noguer Martínez, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de dieciocho de junio de 2.008.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Otorgar licencia municipal de obras a don Jorge Manuel Pandal Riegas para reforma de una vivienda y pajar en Luey, según proyecto básico y de ejecución de reforma de una vivienda y pajar en Luey redactado al efecto por el arquitecto don Ignacio Noguer Martínez, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de dieciocho de junio de 2.008.

 La concesión de la licencia se supedita al cumplimiento de las condiciones generales que se aplican en el municipio, que se notificarán junto al presente acuerdo y de las particulares siguientes:

Condiciones inherentes a las instalaciones: 

· Las conexiones a las redes de servicios se llevarán a cabo de acuerdo con las compañías suministradoras y con los servicios técnicos municipales. En el punto de entronque a la red de saneamiento municipal se ejecutará obligatoriamente una arqueta o pozo de registro, cuyas dimensiones se determinarán por los servicios técnicos municipales en el momento de ejecutarse la obra.

· Los contadores de agua y luz se alojarán en una zona accesible dentro de unos pequeños armarios que se integren en el propio muro.

· Se procederá a reparar los daños de urbanización producidos por el desarrollo de las obras conforme las directrices de los servicios técnicos municipales.

Condiciones estéticas:

· La carpintería exterior será o bien de madera, o bien de otro material en tonos oscuros que imite a ésta. El sistema de oscurecimiento de las habitaciones preferiblemente no será con persianas exteriores.
· La fachada se pintará en tonos claros y además la piedra que se pudiera colocar en la fachada tendrá que ser de las mismas características que las de los edificios del entorno.
· La cubierta se realizará con teja curva tipo árabe de color rojo.
· Los canalones y las bajantes de pluviales serán de cobre o zinc, en ningún caso de PVC.
SEGUNDO: Que se apruebe la correspondiente liquidación de tributos conforme a las ordenanzas fiscales que resulten de aplicación, ascendiendo el presupuesto de ejecución material a la cantidad de CIENTO DIECIOCHO MIL SEISCIENTOS UN EUROS CON CINCUENTA Y NUEVE CÉNTIMOS (118.601,59 €).

TERCERO: Que se dé traslado al interesado del presente acuerdo, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.3. Solicitud de licencia municipal de obras formulada por don José Ramón Barreira Fernández para legalización de cambio de uso para taller de automóvil en suelo no urbanizable en San Pedro de las Baheras. 

Visto el expediente incoado por don José Ramón Barreira Fernández para legalización de cambio de uso para taller de automóvil en suelo no urbanizable en San Pedro de las Baheras.

Tomado conocimiento del proyecto de actividad de taller de reparación de vehículos redactado al efecto por el ingeniero técnico industrial don Ildefonso Arnaiz González, visado por el Colegio Oficial de Ingenieros Técnicos Industriales en fecha de dos de junio de 2.004.

Considerando que el taller objeto del proyecto se encuentra en suelo no urbanizable de carácter genérico,  por lo que se ha tramitado el expediente con arreglo a lo dispuesto en el artículo 116 de la Ley de Cantabria 2/2.001, de 25 de junio, de Ordenación Territorial y Régimen Urbanístico del Suelo de Cantabria.

Obrando en el expediente, entre otros, el acuerdo adoptado en fecha de treinta de junio de 2.008 por la Comisión Regional de Ordenación del Territorio y Urbanismo remitido a este ayuntamiento mediante  documento con registro municipal de entradas número 1636 de 2.008 por el que se comunica que se deniega la solicitud de legalización de nave para taller de automóvil en suelo no urbanizable de San Pedro de las Baheras por considerar que si bien el artículo 98 de las Normas Subsidiarias permiten en el suelo no urbanizable los usos vinculados al mantenimiento de los servicios públicos y de las infraestructuras, así como las instalaciones de servicio a las carreteras como gasolineras y talleres, mientras que el artículo 113.1b) de la Ley 2/2001, contemplan igualmente los usos y construcciones industriales que sea imprescindible ubicar en suelo rústico, las normas más restrictivas, en este caso el artículo 96 de las Normas Subsidiarias municipales, contemplan como requisito una parcela mínima de 2000 metros cuadrados y una distancia a colindante de 10 metros, que en el presente caso no se cumple, al disponer únicamente de 876 metros cuadrados y una distancia de dos metros.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO. Denegar la solicitud de licencia municipal de obras formulada por don José Ramón Barreira Fernández para legalización de cambio de uso para taller de automóvil según proyecto de actividad de de reparación de vehículos redactado al efecto por el ingeniero técnico industrial don Ildefonso Arnaiz González, visado por el Colegio Oficial de Ingenieros Técnicos Industriales en fecha de dos de junio de 2.004, por considerar, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Comisión Regional de Ordenación del Territorio y Urbanismo en fecha de treinta de junio de 2.008, que el artículo 96 de las Normas Subsidiarias municipales contemplan como requisito una parcela mínima de 2000 metros cuadrados y una distancia a colindante de 10 metros, que en el presente caso no se cumple, al disponer únicamente de 876 m2 y una distancia de 2 metros.

SEGUNDO: Que se apruebe, en su caso, la correspondiente liquidación de tributos conforme a las ordenanzas fiscales que resulten de aplicación.

TERCERO: Que se dé traslado al interesado del presente acuerdo, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.4. Solicitud de licencia municipal de obras formulada por don Juan Ramón Torres González para rehabilitación de vivienda en Pesués.

Visto el expediente incoado por don Juan Ramón Torres González  para rehabilitación de vivienda en Pesués.

Tomado conocimiento del proyecto básico y de ejecución de rehabilitación de vivienda situada en Pesués redactado al efecto por el arquitecto don P. Jesús Santamaría Muñoz, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de veintiuno de mayo de 2.007.

Considerando que la vivienda objeto del proyecto se encuentra afectada por la servidumbre de protección del dominio público marítimo terrestre, por lo que se ha tramitado el expediente con arreglo a lo dispuesto en los artículos 26 y 27 de la Ley de Cantabria 2/2.004, de 27 de septiembre, del Plan de Ordenación del Litoral, en relación con el artículo 116 de la Ley de Cantabria 2/2.001, de 25 de junio, de Ordenación Territorial y Régimen Urbanístico del Suelo de Cantabria.

Obrando en el expediente, entre otros, el acuerdo adoptado en fecha de treinta de junio de 2.008 por la Comisión Regional de Ordenación del Territorio y Urbanismo remitido a este ayuntamiento mediante  documento con registro municipal de entradas número 1637 de 2.008 por el que se comunica que se deniega la solicitud de autorización promovida por don Juan Ramón Torres González para la rehabilitación de vivienda en Pesués, en el  término municipal de Val de San Vicente, afectado por la zona de servidumbre de protección del dominio público marítimo terrestre, al considerarse que no nos encontramos ante uno de los usos autorizables previstos en la D.T. 2ª de la Ley 22/1988, de 28 de julio, de Costas y en la D.T. del Real Decreto 1.471/1989, de 1 de diciembre.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO. Denegar la solicitud de licencia municipal de obras formulada por don Juan Ramón Torres González para rehabilitación de vivienda en Pesués según proyecto básico y de ejecución de rehabilitación de vivienda situada en Pesués redactado al efecto por el arquitecto don P. Jesús Santamaría Muñoz, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de veintiuno de mayo de 2.007, por considerar, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Comisión Regional de Ordenación del Territorio y Urbanismo, de fecha treinta de junio de 2.008, que no se trata de uno de los usos autorizables previstos en la D. T. 2ª de la Ley 22/1998, de 28 de julio, de Costas y en la D.T. 13ª del Real Decreto 1.471/1989, de 1 de diciembre.

SEGUNDO: Que se apruebe, en su caso, la correspondiente liquidación de tributos conforme a las ordenanzas fiscales que resulten de aplicación.

TERCERO: Que se dé traslado al interesado del presente acuerdo, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5. Otros expedientes y solicitudes pendientes de resolución. Acuerdos que procedan.

5.1. Solicitud de cambio de titularidad de licencia de obras correspondiente al documento con número 1655 de 2008 del registro municipal de entradas.

Tomado conocimiento del escrito correspondiente al documento con número 1655 de 2008 del registro municipal de entradas.

Resultando:

Que mediante el mismo se comunica la trasmisión a don Manuel Iturbe Robles de la licencia municipal de obras otorgada a ZAR SANTANDER S.L. mediante resolución de la alcaldía adoptada en fecha de veintiséis de noviembre de 2.004 para la restauración de una cuadra y de una vivienda según el proyecto básico y de ejecución redactado al efecto por ARKHITECTON S.A.-Carlos Navarro Chicharro-, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 20 de septiembre de 2.001, que resulta modificado por los planos suscritos por el citado estudio de arquitectura, que se identifican como plano 06,1 ”pl.Torre y cubierta” y plano 13,1 “Alzado sur y este” y que han sido visados por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria con fecha 16 de diciembre de 2.002.

A la vista de la documentación obrante en el expediente y considerando lo dispuesto en el artículo 188.3 de la Ley de Cantabria 2/2001 de 25 de junio, de Ordenación Territorial y Régimen Urbanístico del Suelo de Cantabria, de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios del Ayuntamiento de Val de San Vicente, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda: PRIMERO. Autorizar la trasmisión a la que ya se ha hecho referencia en el presente acuerdo y, en su consecuencia, que la licencia municipal de obras otorgada a ZAR SANTANDER S.L. mediante resolución de la alcaldía adoptada en fecha de veintiséis de noviembre de 2.004 para la restauración de una cuadra y de una vivienda según el proyecto básico y de ejecución redactado al efecto por ARKHITECTON S.A.-Carlos Navarro Chicharro-, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 20 de septiembre de 2.001, que resulta modificado por los planos suscritos por el citado estudio de arquitectura, que se identifican como plano 06,1”pl.Torre y cubierta” y plano 13,1 “Alzado sur y este” y que han sido visados por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria con fecha 16 de diciembre de 2.002, pase a ser de titularidad de don Manuel Iturbe Robles.

5.2. Expediente de solicitud de licencia de actividad para la instalación de una planta de lavado de arenas de la Cantera “Las Brañas” en este término municipal de Val de San Vicente, incoado por don Pedro Obregón de Cospedal  actuando en representación de ARENAS Y HORMIGONES MUÑORRODERO S.A.

Visto el expediente sobre solicitud de licencia para la instalación de una planta de lavado de arenas de la Cantera “Las Brañas” en este término municipal de Val de San Vicente, incoado por don Pedro Obregón de Cospedal  actuando en representación de ARENAS Y HORMIGONES MUÑORRODERO S.A.

Teniendo que emitir la corporación informe según dispone el vigente Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas, a la vista de los trámites llevados a cabo en el expediente, de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda emitir el siguiente informe:
1- Que el emplazamiento de la instalación y las demás circunstancias de la misma a las que se refieren los informes que obran en el expediente están de acuerdo con las ordenanzas municipales y con lo dispuesto en el Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas.

2- Que no se estima que otras actividades análogas puedan producir efectos aditivos.

3- Se informa favorablemente la concesión de la licencia solicitada.

5.3. Expediente de solicitud de licencia de actividad para la instalación de garajes comunitarios para sesenta viviendas de la localidad de Unquera, de este término municipal de Val de San Vicente, incoado por CONSTRUCCIONES EDISAN S.A.

Visto el expediente sobre solicitud de licencia para la instalación de garajes comunitarios para sesenta viviendas de la localidad de Unquera, de este término municipal de Val de San Vicente, incoado por CONSTRUCCIONES EDISAN S.A.

Teniendo que emitir la corporación informe según dispone el vigente Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas, a la vista de los trámites llevados a cabo en el expediente, de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda emitir el siguiente informe:
1- Que el emplazamiento de la instalación y las demás circunstancias de la misma a las que se refieren los informes que obran en el expediente están de acuerdo con las ordenanzas municipales y con lo dispuesto en el Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas.

2- Que no se estima que otras actividades análogas puedan producir efectos aditivos.

3- Se informa favorablemente la concesión de la licencia solicitada.

5.4. Expediente de solicitud de licencia de actividad para la instalación de nave de materiales de construcción en la localidad de Pesués, de este término municipal de Val de San Vicente, incoado por don José Antonio Ochoa Tapia actuando en representación de HERMANOS BORBOLLA S.A.

Visto el expediente sobre solicitud de licencia para la instalación de nave de materiales de construcción en la localidad de Pesués, de este término municipal de Val de San Vicente, incoado por don José Antonio Ochoa Tapia actuando en representación de HERMANOS BORBOLLA S.A

Teniendo que emitir la corporación informe según dispone el vigente Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas, a la vista de los trámites llevados a cabo en el expediente, de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda emitir el siguiente informe:
1- Que el emplazamiento de la instalación y las demás circunstancias de la misma a las que se refieren los informes que obran en el expediente están de acuerdo con las ordenanzas municipales y con lo dispuesto en el Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas.

2- Que no se estima que otras actividades análogas puedan producir efectos aditivos.

3- Se informa favorablemente la concesión de la licencia solicitada.

5.5. Expediente de solicitud de licencia de actividad para la instalación de fábrica de pinturas en el polígono industrial de la localidad de Prellezo, de este término municipal de Val de San Vicente, incoado por don Luis Gracia Velo, actuando en representación de “PINTURAS SOLPAINT S.L.”.

Visto el expediente sobre solicitud de licencia para la instalación de fábrica de pinturas en el polígono industrial de la localidad de Prellezo, de este término municipal de Val de San Vicente, incoado por don Luis Gracia Velo, actuando en representación de “PINTURAS SOLPAINT S.L.”.

Teniendo que emitir la corporación informe según dispone el vigente Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas, a la vista de los trámites llevados a cabo en el expediente, de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda emitir el siguiente informe:
1- Que el emplazamiento de la instalación y las demás circunstancias de la misma a las que se refieren los informes que obran en el expediente están de acuerdo con las ordenanzas municipales y con lo dispuesto en el Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas.

2- Que no se estima que otras actividades análogas puedan producir efectos aditivos.

3- Se informa favorablemente la concesión de la licencia solicitada.

5.6.Expediente de solicitud de licencia de actividad para la instalación de comercio de productos de bricolaje en la nave núm. 6 del polígono industrial Río Deva de la localidad de Pesués, de este término municipal de Val de San Vicente, incoado por don Roberto Díaz Murias, actuando en representación de “PINTURAS ASTURCÁNTABRAS S.L..

Visto el expediente sobre solicitud de licencia para la instalación de comercio de productos de bricolaje en la nave núm. 6 del polígono industrial Río Deva de la localidad de Pesués, de este término municipal de Val de San Vicente, incoado por don Roberto Díaz Murias, actuando en representación de “PINTURAS ASTURCÁNTABRAS S.L.

Teniendo que emitir la corporación informe según dispone el vigente Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas, a la vista de los trámites llevados a cabo en el expediente, de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda emitir el siguiente informe:
1- Que el emplazamiento de la instalación y las demás circunstancias de la misma a las que se refieren los informes que obran en el expediente están de acuerdo con las ordenanzas municipales y con lo dispuesto en el Reglamento de Actividades Molestas, Insalubres, Nocivas y Peligrosas.

2- Que no se estima que otras actividades análogas puedan producir efectos aditivos.

3- Se informa favorablemente la concesión de la licencia solicitada.

5.7. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de servicio de publicidad del Ayuntamiento de Val de San Vicente. 

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio de publicidad del Ayuntamiento de Val de San Vicente en el suplemento Alerta Economía. 

Considerando:

PRIMERO: Que debe procederse a realizar dicho servicio.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por Diario Alerta es favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a Diario Alerta el contrato de servicios de publicidad del Ayuntamiento de Val de San Vicente en el suplemento Alerta Economía por importe de TRESCIENTOS  CUARENTA Y OCHO EUROS( 348,00 €) IVA incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.8. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de obras de reparación del tejado de la Casa Concejo de Luey. 

A la vista del expediente correspondiente a la contratación de las obras de reparación del tejado de la Casa Concejo de Luey.

Considerando:

PRIMERO: Que debe procederse a realizar dicha obra.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por CINTU CONSTRUCCIONES S.L. es favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a CINTU CONSTRUCCIONES S.L. el contrato de obras de reparación del tejado de la Casa Concejo de Luey por importe de DOSCIENTOS SESENTA Y SEIS EUROS CON  OCHENTA CÉNTIMOS ( 266,80 €) IVA incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.9. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de servicios de reparación de vehículo de la policía municipal. 

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio de reparación de vehículo de la policía municipal.

Considerando:

PRIMERO: Que debe procederse a realizar dicha servicio.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por MEGARCAR S.A. es favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a MEGARCAR S.A. el contrato de servicio de reparación de vehículo de la policía municipal por importe de DOSCIENTOS CINCUENTA EUROS CON SETENTA Y CINCO CÉNTIMOS (250,75 €) IVA incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.10. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de servicios para actuación folclórica en el mercadillo anual.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio para una actuación folclórica en el mercadillo anual.

 PRIMERO: Que debe procederse a realizar dicho servicio.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por GRUPO DE DANZAS PICAYOS DE CARTES es favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a GRUPO DE DANZAS LOS PICAYOS DE CARTES el contrato de servicio de actuación folclórica en el mercadillo anual por importe de SETECIENTOS CINCUENTA EUROS (750,00 €) IVA incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.11. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de servicios para actuación de un grupo de folkclore en el mercadillo anual.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio para una actuación de un grupo de folkclore en el  mercadillo anual.

PRIMERO: Que debe procederse a realizar dicho servicio.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por CONSORT MUSIC S.L. es favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a CONSORT MUSIC S.L. el contrato de servicio del grupo de folkclore “A Doble Cambá” en el mercadillo anual por importe de NOVECIENTOS VEINTIOCHO EUROS (928,00 €) IVA incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.12. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de suministro de una bicicleta en concepto de premio de la fiesta de la bicicleta.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación de suministro de una bicicleta en concepto de premio de la fiesta de la bicicleta.

PRIMERO: Que debe procederse a realizar dicho suministro.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por TOGUGAR S.L. es favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a TOGUGAR S.L. el contrato de suministro de una bicicleta en concepto de premio de la fiesta de la bicicleta por importe de DOSCIENTOS CINCUENTA Y CINCO EUROS CON VEINTE CÉNTIMOS (255,20 €) IVA incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.13. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de servicios para la organización de un taller de artesanía en el mercadillo anual.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio para la organización de un taller de artesanía en el mercadillo anual.

PRIMERO: Que debe procederse a realizar dicho servicio.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por la ASOCIACIÓN PARA LA DEFENSA DE LOS INTERESES DE CANTABRIA es favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a ASOCIACIÓN PARA LA DEFENSA DE LOS INTERESES DE CANTABRIA el contrato de servicios para la organización de un taller de artesanía en el mercadillo anual por importe de SETECIENTOS CINCUENTA EUROS (750,00 €) IVA incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.14. Acuerdo que proceda respecto a la concesión de una subvención a la Peña Bolística de Pesués.

A la vista de la solicitud presentada por la Peña Bolística de Pesués  mediante documento con registro municipal de entradas número 1568 de 2.008, por el que solicitan subvención del ayuntamiento  para  la organización de la final del campeonato regional de bolos de tercera categoría.

Considerando el interés municipal en el fomento de las actividades deportivas, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Otorgar a la Peña Bolística de Pesués una subvención por importe de MIL EUROS ( 1.000,00 €)  para la organización de la final del campeonato regional de bolos de tercera categoría. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer un gasto por importe de MIL  EUROS ( 1.000,00 €.) 

TERCERO: Someter el otorgamiento de la subvención a las siguientes condiciones resolutorias:

1ª. Deberá justificarse un gasto por una cantidad igual o superior al importe de la subvención otorgada. Dicho gasto corresponderá a actividades directamente relacionadas con la actividad subvencionada.

2ª La subvención se ingresará  en una cuenta bancaria a nombre de la entidad beneficiaria de la subvención. 

3ª. Deberá suscribirse el correspondiente convenio entre el Ayuntamiento de Val de San Vicente y la entidad beneficiaria.

5.15. Acuerdo que proceda respecto a la concesión de una subvención a la Peña Bolística de Abanillas.

A la vista de la solicitud presentada por la Peña Bolística de Abanillas por el que solicitan subvención del ayuntamiento  para  la organización del Circuito Regional de Veteranos de Peñas por Parejas 2.008 y el Campeonato Regional de Veteranos de Peñas por parejas..

Considerando el interés municipal en el fomento de las actividades deportivas, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Otorgar a la Peña Bolística de Abanillas una subvención por importe de QUINIENTOS EUROS ( 500,00 €)  para la organización del Circuito Regional de Veteranos de Peñas por Parejas 2.008 y el Campeonato Regional de Veteranos de Peñas por parejas.

SEGUNDO: Autorizar y disponer un gasto por importe de QUINIENTOS  EUROS ( 500,00 €.) 

TERCERO: Someter el otorgamiento de la subvención a las siguientes condiciones resolutorias:

1ª. Deberá justificarse un gasto por una cantidad igual o superior al importe de la subvención otorgada. Dicho gasto corresponderá a actividades directamente relacionadas con la actividad subvencionada.

2ª La subvención se ingresará  en una cuenta bancaria a nombre de la entidad beneficiaria de la subvención. 

3ª. Deberá suscribirse el correspondiente convenio entre el Ayuntamiento de Val de San Vicente y la entidad beneficiaria.

5.16. Acuerdo que proceda respecto a la prórroga del contrato de consultoría y asistencia urbanística al Ayuntamiento de Val de San Vicente a través de técnico superior suscrito con don José Luis Matabuena Santos y revisión de precio.

Visto el contrato de consultoría y asistencia urbanística al Ayuntamiento de Val de San Vicente a través de técnico superior suscrito en fecha de diecinueve de septiembre de 2.007 con don José Luis Matabuena Santos.

Vista la solicitud de prórroga del mencionado contrato por periodo de un año y actualización de precio presentada por don José Luis Matabuena Santos  mediante documento con registro municipal de entradas número 1781 de 2.008.

Considerando que de conformidad con lo dispuesto en la cláusula cuarta del contrato éste tendrá una duración de un año a contar desde el siguiente día hábil al de su formalización, añadiendo que no obstante, el contrato podrá ser objeto una prórroga anual siempre que medio acuerdo mutuo de las partes.

Considerando que de conformidad con lo dispuesto en la cláusula octava del contrato, de conformidad con el pliego de cláusulas administrativas , en caso de prórroga el precio del contrato se revisará con carácter anual por aplicación del IPC previsto.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO. Prorrogar el contrato de consultoría y asistencia urbanística al Ayuntamiento de Val de San Vicente a través de técnico superior suscrito en fecha de diecinueve de septiembre de 2.007 con don José Luis Matabuena Santos. La prórroga a que se refiere el presente acuerdo tendrá una duración de un año y se extenderá desde el día veinte de septiembre  de 2.008 hasta el día veinte de septiembre de 2.009. 

SEGUNDO. Que a partir del día veinte de septiembre de 2.008 se revise el precio de contrato por aplicación del IPC previsto, de acuerdo con lo dispuesto en la cláusula octava del contrato.

TERCERO. Dar traslado del presente acuerdo al interesado  y a los servicios económicos municipales. 

5.17.Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por don Miguel Angel González Vega  correspondiente al documento con registro municipal de entradas número  1650 de 2008. 

( Al concurrir causa de abstención, se ausenta del salón de reuniones el sr. Alcalde, asumiendo la presidencia de la Junta de Gobierno Local el primer teniente de Alcalde don Roberto Escobedo Quintana.)

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1650 de 2008 formulado por don Miguel Angel González Vega y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran tres de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de CINCUENTA Y UN EUROS CON TREINTA Y SIETE CÉNTIMOS (51,37 €) a don Miguel Angel González Vega con D.N.I. 13.892.591 Q. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008 por el vehículo con matrícula 3603-CLY .

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

( En este momento se incorpora a la sesión don Miguel Angel González Vega, asumiendo la presidencia de la misma).

5.18. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por don Alvaro Cuenca Cos correspondiente al documento con registro municipal de entradas número  1537 de 2008. 

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1537 de 2008 formulado por don Alvaro Cuenca Cos y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de VEINTICUATRO EUROS CON TREINTA Y TRES CÉNTIMOS (24,33 €) a don Alvaro Cuenca Cos con D.N.I. 72.141.766 N. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008 por el vehículo con matrícula 4807-CVB .

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.19. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por INSTALACIONES LITO S.L. correspondiente al documento con registro municipal de entradas número  1533 de 2008. 

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1533 de 2008 formulado por INSTALACIONES LITO S.L. y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de TREINTA EUROS CON VEINTINUEVE CÉNTIMOS (30,29 €) a INSTALACIONES LITO S.L. con C.I.F. B39490909. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008 por el vehículo con matrícula S-2258-AG .

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.20. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por don José Ramón Cordero Montes correspondiente al documento con registro municipal de entradas número  1500 de 2008. 

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1500 de 2008 formulado por don José Ramón Cordero Montes y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de VEINTICUATRO EUROS CON TREINTA Y TRES CÉNTIMOS (24,33 €) a don José Ramón Cordero Montes con D.N.I. 72.115.421 W. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008 por el vehículo con matrícula S-6047-Y .

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.21. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por doña Estela González Pérez correspondiente al documento con registro municipal de entradas número  1518 de 2008. 

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1518 de 2008 formulado por doña Estela González Pérez  y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.007.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de NOVENTA Y SIETE EUROS CON OCHENTA Y CINCO CÉNTIMOS (97,85 €) a doña Estela González Pérez con D.N.I. 47.015.018 M. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.007 por el vehículo con matrícula 4014-DJZ .

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.22. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 1667 de 2008. 

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1667 de 2008 formulado por EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de QUINCE EUROS CON CATORCE CÉNTIMOS (15,14  €) a EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. con C.I.F. B39469168. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008 por el vehículo con matrícula SS-8105-BG.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.23. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 1666 de 2008. 

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1666 de 2008 formulado por EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de QUINCE EUROS CON CATORCE CÉNTIMOS (15,14  €) a EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. con C.I.F. B39469168. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008 por el vehículo con matrícula S-3072-AB.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.24. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 1665 de 2008. 

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1665 de 2008 formulado por EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de TREINTA EUROS CON VEINTINUEVE CÉNTIMOS ( 30,29 €) a EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. con C.I.F. B39469168. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica correspondiente al ejercicio 2.008 por el vehículo con matrícula S-3235-AF.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.25. Solicitud de exención del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica formulada por don Braulio Vega Díaz, correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 0816 de 2.008.

Visto el documento con registro municipal de entradas número 0816 de 2008 formulado por don Braulio Vega Díaz y que se refiere a la solicitud de exención del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

Vista la copia compulsada de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la exención  del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica solicitada por don Braulio Vega Díaz con DNI 72.126.140 A por el  vehículo con matrícula E-6468-BFG. Dicha exención se concede de conformidad con lo dispuesto en el artículo 3.1.g)  de la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica del ayuntamiento de Val de San Vicente.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.26. Solicitud de bonificación del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica formulada por don José Angel Casado Oyarbide correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 1664 de 2008.

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1664 de 2008 formulado por don José Angel Casado Oyarbide y que se refiere a la solicitud de bonificación del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y acreditado que el vehículo tiene una antigüedad superior a 25 años, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la bonificación del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica solicitada por don  José Angel Casado Oyarbide con D.N.I. 13.904.337 D por el vehículo con matrícula O-8012-Y. Dicha bonificación se concede de conformidad con lo dispuesto en el artículo 3.2 de la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica del ayuntamiento de Val de San Vicente.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.27. Acuerdo que proceda respecto a la prestación del servicio de ayuda a domicilio a doña Dolores González Fernández.

A la vista del expediente tramitado al efecto y especialmente del informe emitido sobre el particular por la trabajadora  social, en el que se propone la concesión del servicio de ayuda a domicilio a doña Dolores González Fernández por espacio de una hora diaria, sin aportación económica por parte de la interesada. Considerando que a tenor de los dispuesto en el artículo 25.2.k) de la Ley 7/85, Reguladora de las Bases del Régimen Local, el ayuntamiento es competente en materia de prestación de servicios sociales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la prestación del servicio de ayuda a domicilio a doña Dolores González Fernández, con DNI 13.838.703 V,  por espacio de una hora diaria, sin aportación económica por parte de la interesada. 

SEGUNDO: Aprobar la aportación municipal que corresponda por la prestación de la atención domiciliaria citada a doña Dolores González Fernández.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios sociales y económicos municipales y a la interesada, con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

6. Ruegos y preguntas.

Abierto este punto, no se plantea ninguno.

Y no habiendo más asuntos a tratar, el sr. Presidente levanta la sesión, cuando son las trece horas y treinta minutos del día al inicio indicado, de todo lo cual, como secretaria, doy fe.

                               VºBº

                    Alcalde-Presidente                                                                           La Secretaria

        Fdo.: Miguel Angel González Vega                                                  Fdo.: Laura Rodríguez Candás

