ACTA NÚMERO 7/2.008 DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN VICENTE, CORRESPONDIENTE A LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA DIECISÉIS DE MAYO DE 2.008.

En Pesués, Val de San Vicente, en la casa consistorial del Ayuntamiento de Val de San Vicente, siendo las catorce horas del día dieciséis de mayo de 2.008, se reúne la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Val de San Vicente para celebrar sesión ordinaria en única convocatoria con la asistencia de los miembros siguientes:

Presidente: Don Miguel Ángel González Vega.

Concejales: Don Roberto Escobedo Quintana, doña Nuria Yolanda Verdeja Melero y don Elías Álvarez Martínez.

Secretaria: Laura Rodríguez Candás.

Se da lectura a la resolución de convocatoria, y desarrollando el orden del día se debaten los asuntos siguientes:

1. Aprobación, si procede, de los borradores de las  actas de las sesiones anteriores.

Habiéndose dado traslado a los señores miembros de la Junta de Gobierno Local de Val de San Vicente del acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada por este órgano en fecha de veintiocho de abril de 2.008  y no manifestándose ningún reparo ni objeción frente a la misma, se acuerda aprobar la citada acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada en fecha de veintiocho de abril de 2.008.

2. Informes de Alcaldía.

Se da cuenta de las resoluciones de la Alcaldía adoptadas en ejercicio de la facultad de avocación respecto de atribuciones delegadas en la Junta de Gobierno Local mediante decreto adoptado en fecha de veintiuno de junio de 2.007.

3. Facturas y pagos.

3.1. Facturas y pagos.

Se da cuenta de la relación de facturas y pagos correspondientes a esta sesión de la junta de gobierno local de las que se incorpora al expediente un ejemplar para constancia.

Tomado conocimiento del asunto, por la junta de gobierno local se acuerda aprobar dicha relación de facturas y pagos, cuyo importe total asciende a la cantidad de SESENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS ONCE EUROS CON NOVENTA Y DOS CÉNTIMOS ( 67.211,92 €).

3.2. Reconocimiento extrajudicial de crédito.

A la vista del expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos número J-2008/2 en el que obra el correspondiente informe de intervención y las facturas y pagos que lo integran, cuyo importe total asciende a la cantidad de SIETE MIL TRESCIENTOS OCHENTA Y SEIS EUROS CON SESENTA Y DOS CÉNTIMOS( 7.386,62 €) estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal, por unanimidad se acuerda aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos número J-2008/2 por importe de SIETE MIL TRESCIENTOS OCHENTA Y SEIS EUROS CON SESENTA Y DOS CÉNTIMOS( 7.386,62 €)
4. Solicitudes de licencias municipales de obras. Acuerdos que procedan.
4.1. Solicitud de licencia municipal de obras formulada por PROMO NUEVA COSTA S.L. para rehabilitación de cuadra y conversión en vivienda en Pechón. 

Visto el expediente incoado por PROMO NUEVA COSTA S.L. para rehabilitación de cuadra y conversión en vivienda en Pechón.

Tomado conocimiento del proyecto básico para la rehabilitación de una cuadra y su conversión en vivienda en Val de San Vicente ( Pechón),Reformado 21-02-08, redactado por el arquitecto don Fernando Rodríguez Ramírez, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha diecisiete de marzo de 2.008. 

Obrando en el expediente, entre otros documentos, el informe emitido sobre el particular en fecha de ocho de mayo de 2.008 por  los servicios técnicos municipales.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda: 

PRIMERO: Otorgar licencia municipal de obras a PROMO NUEVA COSTA S.L. para la rehabilitación de cuadra y conversión en vivienda en Pechón, según proyecto básico para la rehabilitación de una cuadra y su conversión en vivienda en Val de San Vicente ( Pechón), Reformado 21-02-08, redactado por el arquitecto don Fernando Rodríguez Ramírez, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha diecisiete de marzo de 2.008.

La concesión de la licencia se supedita al cumplimiento de las condiciones generales que se aplican en el municipio, que se notificarán junto al presente acuerdo y de las particulares siguientes:

Condiciones que han de cumplirse para dar comienzo a las obras:

· La edificación existente no podrá ser demolida. En caso de que suceda esto, se deberá ajustar la planta de la nueva edificación a los retranqueos indicados en las normas.
· Habrán de incorporarse al expediente el proyecto de ejecución y el estudio básico de seguridad y salud.
· Deberá acreditarse la aceptación de la dirección de la obra por parte de arquitecto y de la dirección de la ejecución de la obra por parte de arquitecto técnico o aparejador.
Condiciones inherentes a la urbanización:
· Se asfaltarán todas aquellas zonas del vial público que siendo ajenas a la propia finca, pudieran haber sido perjudicadas por la ejecución de las obras.

· El cierre de la parcela se ejecutará mediante elementos opacos de 1,00 m. de altura máxima completados con protecciones diáfanas excluidas las mallas de torsión de acero galvanizado o plastificadas hasta completar una altura de 2,00 m. La parte opaca se enfoscará y pintará o se ejecutará con fábrica de cantería similar a la del entorno.

Condiciones estéticas:
· La carpintería exterior será o bien de madera o bien de otro material en tonos oscuros que imite a ésta. El sistema de oscurecimiento de las habitaciones no será con persianas exteriores.
·  La fachada se pintará en tonos claros y además la piedra que se pudiera colocar en la fachada tendrá que ser de las mismas características que las de los edificios del entorno.

· La cubierta se realizará con teja curva tipo árabe de color rojo.

· Los canalones y las bajantes de pluviales serán de cobre o zinc, y en ningún caso de PVC.

Condiciones inherentes a las instalaciones:

· Las conexiones a las redes de servicios se llevarán de acuerdo con las compañías suministradoras y con los servicios técnicos municipales. Se contará con los servicios técnicos del ayuntamiento de cara al entronque con la red general de saneamiento municipal. En el punto de entronque con la red de saneamiento municipal se ejecutará obligatoriamente una arqueta o pozo de registro, cuyas dimensiones se determinarán por este servicio técnico en el momento de ejecutarse la obra.

· El contador de agua deberá colocarse en el lugar más próximo a la toma, en el límite de la parcela, en una caja individual y accesible desde el exterior de acuerdo con el informe emitido por la compañía encargada del servicio.
· Antes del comienzo de las obras se contactará con los servicios técnicos municipales para prever el soterramiento de conductos, pasos de instalaciones y formación de arquetas para el paso de las diversas infraestructuras urbanas.

· La luminaria existente en la fachada se deberá mantener provisionalmente durante el desarrollo de las obras. A la finalización de las mismas se acordará con el ayuntamiento una nueva ubicación, un nuevo trazado de las líneas y la sustitución de la luminaria por una del modelo municipal. La instalación del alumbrado será conforme al reglamento de baja tensión vigente.

SEGUNDO: Que se apruebe la correspondiente liquidación de tributos conforme a las ordenanzas fiscales que resulten de aplicación, ascendiendo el presupuesto de ejecución material a la cantidad de CIENTO DIECIOCHO MIL EUROS (118.000,00 €).

TERCERO: Que se dé traslado al interesado del presente acuerdo, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.2. Solicitud de licencia municipal de obras formulada por  PROYCOLEA S.L. para adecuación a sentencia de la licencia de obras para la construcción de doce viviendas unifamiliares en Pechón.

Considerando: 

Primero. Que mediante acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local en sesión ordinaria celebrada en fecha de uno de julio de dos mil cinco  se concedió licencia  municipal de obras a la sociedad PROYCOLEA, S.L. para la construcción de 12 viviendas en Pechón, según el proyecto básico redactado al efecto por el arquitecto don Luis María Cubillas Haro, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha 22 de marzo de 2.005 y que resulta modificado por la documentación redactada por el mismo arquitecto, visada por su colegio profesional el 21 de junio de 2.005 y que está integrada por un plano identificado como U-1 A.

Segundo. Que interpuesto recurso contencioso administrativo contra dicha licencia, en fecha de veinticinco de octubre de 2.007 se dictò sentencia por el juzgado de lo contencioso administrativo número tres de Santander, anulando la resolución recurrida, en la que se señala expresamente que “ los motivos impugnatorios referentes al volumen de edificabilidad u ocupación computados sobre la parcela neta, o la posición de las plantas, no podrán estimarse, ya que tales extremos no han sido corroborados con la prueba del dictamen judicial, y además, porque si el texto normativo no distingue entre parcela neta o bruta, ningún dato técnico existe para poder interpretar el concepto jurídico indeterminado debatido, de acuerdo con la tesis mantenida por la recurrente.” Continúa señalando la sentencia que “deberán prosperar en cambio los demás motivos impugnatorios, porque con independencia de que la construcción actual excede de la que aparece en el proyecto, lo cierto es, que ha habido vulneraciones en el proyecto, que sirvió de base a la licencia impugnada. Así, existe infracción en la superficie del semisótano, pues tal dato, que no se hizo constar en el proyecto, que además, no está muy definido, ha tenido como consecuencia, que la edificabilidad total es superior a la permitida por las Normas Subsidiarias, hay infracción en los muros de contención lindantes con el vial Norte, que exceden de la altura permitida y carecen de plataforma, hay infracción en la altura y en la dimensión de la fachada Norte, hay infracción de las normas sobre supresión de las barreras arquitectónicas, y finalmente, también hay infracción en relación con la planta baja del edificio en su fachada norte”. 

Tercero. Que con fecha de once de marzo de 2.008, mediante documento con registro municipal de entradas número 0650 de 2.008, PROYCOLEA S.L. solicita licencia de obras de legalización para la ejecución del proyecto denominado “12 viviendas unifamiliares. Proyecto reformado y complementario 1. Anexo justificativo de adecuación a la sentencia nº 280/07 del juzgado de lo contencioso administrativo nº 3 de Santander” redactado por el arquitecto don Luis María Cubillas Haro, visado por el colegio oficial de arquitectos de Cantabria en fecha de once de marzo de 2.008.

Obrando en el expediente el informe emitido en sentido favorable por los servicios técnicos municipales en fecha de uno de abril de 2.008, en el que se señala, entre otros extremos, que el proyecto reformado y complementario presentado corrige las vulneraciones en el proyecto a la normativa aplicable conforme sentencia 280/07 del juzgado de los contencioso administrativo número 3 de Santander.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal permanente de Urbanismo, Obras y Servicios la Junta de Gobierno, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO. Otorgar licencia  municipal de obras a la sociedad PROYCOLEA, S.L. para la ejecución del proyecto denominado “12 viviendas unifamiliares. Proyecto reformado y complementario 1. Anexo justificativo de adecuación a la sentencia nº 280/07 del juzgado de lo contencioso administrativo nº 3 de Santander” redactado por el arquitecto don Luis María Cubillas Haro, visado por el colegio oficial de arquitectos de Cantabria en fecha de once de marzo de 2.008, en expediente de legalización de la licencia de obras  concedida mediante acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local en sesión ordinaria celebrada en fecha de uno de julio de dos mil cinco  a la sociedad PROYCOLEA, S.L. para la construcción de 12 viviendas en Pechón, según el proyecto básico redactado al efecto por el arquitecto don Luis María Cubillas Haro, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha 22 de marzo de 2.005 y que resulta modificado por la documentación redactada por el mismo arquitecto, visada por su colegio profesional el 21 de junio de 2.005 y que está integrada por un plano identificado como U-1 A, y que resulta anulada por la sentencia nº 280/07 del Juzgado de lo Contencioso Administrativo de Santander de fecha veinticinco de octubre de 2.007 ( procedimiento ordinario nº 355/2006)

SEGUNDO. Que se apruebe la correspondiente liquidación de tributos conforme a las ordenanzas fiscales que resulten de aplicación.
TERCERO. Que se dé traslado al interesado del presente acuerdo, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5. Otros expedientes y solicitudes pendientes de resolución. Acuerdos que procedan.

5.1. Expediente promovido por don Braulio Vega García que solicita el cambio de titularidad de la licencia para el ejercicio de la actividad y apertura de un establecimiento dedicado a autoservicio mixto en la localidad de Unquera, bajo la denominación comercial de “Todo Pan”.

 Visto el expediente promovido por don Braulio Vega García que solicita el cambio de titularidad de la licencia para el ejercicio de la actividad y apertura de un establecimiento dedicado a autoservicio mixto en la localidad de Unquera, bajo la denominación comercial de “Todo Pan”.

Considerando que la solicitud se refiere a un establecimiento ya existente y visto el informe técnico obrante en el expediente, de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Conceder a don Braulio Vega García el cambio de titularidad de la licencia para el ejercicio de la actividad y apertura de un establecimiento dedicado a autoservicio mixto en la localidad de Unquera, bajo la denominación comercial de “Todo Pan”.

SEGUNDO: Que se apruebe la correspondiente liquidación de tributos conforme a la ordenanza fiscal que resulta de aplicación.

TERCERO: Que se dé traslado del correspondiente acuerdo al interesado, con indicación de los recursos procedentes frente al mismo.

5.2. Rectificación del acuerdo adoptado en relación a la adjudicación del contrato menor de servicios para traslado de un tejo en la localidad de Abanillas.

Visto el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local en fecha de 28 de abril de 2.008, punto 4.9., por el que se adjudica a DIEGO GONZÁLEZ ROIZ el contrato menor de servicio de traslado de un tejo en la localidad de Abanillas por importe de NOVECIENTOS DIEZ EUROS ( 910,00 €) iva incluido y se autoriza y dispone el gasto correspondiente.

Considerando la existencia de un error en la cantidad autorizada, ascendiendo a MIL CINCUENTA Y CINCO EUROS CON SESENTA CÉNTIMOS ( 1.055,60 €).

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda.

PRIMERO: Rectificar el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local en fecha de 28 de abril de 2.008 en el punto 4.9., relativo a la adjudicación a DIEGO GONZÁLEZ ROIZ del contrato menor de servicio de traslado de un tejo en la localidad de Abanillas, que queda redactado en los siguientes términos:

“A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio de traslado de un tejo en la localidad de Abanillas.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho servicio.

Segundo: Que el presupuesto presentado por Diego González Roiz se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a DIEGO GONZÁLEZ ROIZ el contrato menor de servicio de traslado de un tejo en la localidad de Abanillas por importe MIL CINCUENTA Y CINCO EUROS CON SESENTA CÉNTIMOS (1.055,60 €) iva incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.”

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.3. Acuerdo que proceda respecto a la certificación número cuatro de la obra “Saneamiento y depuración en Portillo”.

Vista la notificación remitida por la Dirección General de Obras Hidráulica y Ciclo Integral del Agua del Gobierno de Cantabria mediante documento con registro municipal de entradas número 1113 de 2.008 y que se refiere a la aportación municipal a la obra “Saneamiento y depuración en Portillo”, correspondiente a la certificación de obra número cuatro, por un importe de CINCUENTA Y CINCO EUROS CON SESENTA Y SIETE CÉNTIMOS ( 55,67 €).

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda.

PRIMERO. Autorizar, disponer y reconocer un gasto por importe de CINCUENTA Y CINCO EUROS CON SESENTA Y SIETE CÉNTIMOS ( 55,67 €) correspondiente a la aportación municipal a la certificación número cuatro de la obra “Saneamiento y depuración en Portillo”. 

SEGUNDO. Que se dé traslado del presente acuerdo a la Dirección General de Obras Hidráulicas y Ciclo Integral del Agua del Gobierno de Cantabria y a los servicios económicos municipales.

5.4. Acuerdo que proceda respecto a aprobación del gasto para el suministro de material de señalización para la Casa de la Juventud y la Casa de la Cultura.

Vistos los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local en fecha de 23 de noviembre de 2.007, por los que se adjudica a SERISAN S.A. dos contratos menores para el suministro de material para la señalización para Unquera y para la Casa de la Cultura de Unquera por importes de QUINIENTOS DIECISIETE EUROS CON SESENTA Y CINCO CÉNTIMOS ( 517,65 €) y DOSCIENTOS CINCUENTA Y CINCO EUROS CON TREINTA Y TRES CÉNTIMOS ( 255,33 €) respectivamente, autorizando y disponiendo en el mismo acuerdo el gasto correspondiente.

Considerando que se trata de obligaciones legalmente adquiridas en el año  2.007 y que no han podido ser incorporadas al presente ejercicio.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO. Autorizar, disponer y reconocer un gasto por importe de SETECIENTOS SETENTA Y DOS EUROS CON NOVENTA Y OCHO  CÉNTIMOS ( 772,98 €) en favor de SERISAN S.A. en concepto de suministro de material para señalización en Unquera y para la Casa de la Cultura de Unquera, según acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local en sesión ordinaria celebrada en fecha de 23 de noviembre de 2.007.

SEGUNDO. Que se dé traslado del presente acuerdo a SERISAN S.A. y a los servicios económicos municipales.

5.5. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de servicios para servir un lunch con motivo del homenaje a la abuela del municipio.

A la vista del expediente correspondiente al contrato menor de servicios para servir un lunch con motivo del homenaje a la abuela del municipio.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho servicio .

Segundo: Que el presupuesto presentado por GUILLERMO PORTILLA GUTIÉRREZ, se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a GUILLERMO PORTILLA GUTIÉRREZ  el contrato menor de servicios para servir un lunch con motivo del homenaje a la abuela del municipio por importe de NOVECIENTOS SESENTA Y TRES EUROS ( 963,00 €).

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.6. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de servicios para actuación de orquesta en Portillo.

A la vista del expediente correspondiente al contrato menor de servicios para actuación de orquesta en Portillo

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho servicio .

Segundo: Que el presupuesto presentado por PRONES S.L, se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a PRONES S.L.  el contrato menor de servicios para actuación de orquesta en Portillo por importe de MIL QUINIENTOS EUROS ( 1.500,00 €).

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.7. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de suministro de material de señalización para la policía local.

A la vista del expediente correspondiente al contrato menor de suministro de material de señalización para la policía local.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho suministro .

Segundo: Que el presupuesto presentado por PLASEMA DEL VALLÉS S.L. se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a PLASEMA DE VALLÉS S.L. el contrato menor de suministro de material de señalización para la policía local por importe de DOS MIL TRESCIENTOS UN EUROS CON DIECISÉIS CÉNTIMOS ( 2.301,16 €).

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.8. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de suministro de un monitor 17” TFT para los servicios municipales.

A la vista del expediente correspondiente al contrato menor de suministro de un monitor 17” TFT para los servicios municipales.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho suministro.

Segundo: Que el presupuesto presentado por ADOLFO RIVERO ACEREDA se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a ADOLFO RIVERO ACEREDA el contrato menor de suministro de un monitor 17” TFT para los servicios municipales por importe de CIENTO NOVENTA Y SEIS EUROS CON CUATRO CÉNTIMOS ( 196,04 €).

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.9. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de servicios para sonorización del festival de música de Luey.

A la vista del expediente correspondiente al contrato menor de servicios para sonorización del festival de música de Luey.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho servicio.

Segundo: Que el presupuesto presentado por RAUL LEÓN RODRÍGUEZ se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a RAUL LEÓN RODRÍGUEZ el contrato menor de servicios para sonorización del festival de música de Luey por importe de DOS MIL DOSCIENTOS CUATRO EUROS ( 2.204,00 €).

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.10. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de suministro de una caja general de protección 100 A en apoyo de hormigón.

Visto el expediente correspondiente al contrato menor de suministro de una caja general de protección 100 A en apoyo de hormigón.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho suministro.

Segundo: Que el presupuesto presentado por ELECTRA DE VIESGO DISTRUBUCIÓN S.L. se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a ELECTRA DE VIESGO DISTRIBUCIÓN S.L. el contrato menor de suministro de  una caja general de protección 100 A en apoyo de hormigón por importe de SESENTA Y CUATRO EUROS CON CUARENTA Y SEIS CÉNTIMOS ( 64,46 €).

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.11. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de suministro de una vitrina y un tablero para las oficinas municipales.

Visto el expediente correspondiente al contrato menor de suministro de  una vitrina y un tablero para las oficinas municipales.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho suministro.

Segundo: Que el presupuesto presentado por SERISAN S.A. se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a SERISAN S.A. el contrato menor de suministro de una vitrina y un tablero para las oficinas municipales por importe de QUINIENTOS SESENTA Y OCHO EUROS CON CUARENTA CÉNTIMOS ( 568,40 €).

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.12. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de servicio de desplazamiento para garantizar la escolarización de un menor.

Vista la solicitud presentada por doña Carmen Clara Patiño Echevarría mediante documento con registro municipal de entradas número 1111 de 2.008, por el que solicita una ayuda económica para el trasporte de su hijo al aula de dos años.

Considerando:

Primero: El informe emitido en fecha de ocho de mayo de 2.008 por la trabajadora social, en el que se propone apoyar económicamente la asistencia del  niño al aula de dos años a través del pago del transporte diario Pesués-Unquera hasta el mes de septiembre en que puede incorporarse al Colegio Público Fuente Salín de Pesués.

Segundo: Que según el citado informe el coste de dicho servicio ascendería a la cantidad de DOSCIENTOS OCHENTA Y CUATRO EUROS ( 284,00 €).

Tercero: Que el presupuesto presentado por Manuel Bueno Collado se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal, por unanimidad se acuerda.

PRIMERO: Adjudicar a MANUEL BUENO COLLADO el contrato menor de servicio de desplazamiento de menor al aula de dos años de Unquera hasta el mes de septiembre, por importe de DOSCIENTOS OCHENTA Y CUATRO EUROS ( 284,00 €).

SEGUNDO : Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios sociales y económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.13. Acuerdo a tomar respecto a la colaboración económica del ayuntamiento a los supervivientes del Ciclón Nargis en Myanmar.

Vista la solicitud presentada por el sr. Presidente del Comité de UNICEF en Cantabria, don Fernando Jimeno Duque mediante documento con registro municipal de entradas número 1171 de 2.008, por el que solicita la colaboración económica del ayuntamiento a los supervivientes del Ciclón Nargis en Myanmar.

Considerando la urgente necesidad de asistencia que precisan para sobrevivir en condiciones cada vez más desesperadas y el interés de este ayuntamiento en colaborar con la ayuda humanitaria internacional, estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal, por unanimidad, se acuerda.

PRIMERO: Colaborar económicamente con UNICEF para proporcionar asistencia a los supervivientes del Ciclón Nargis en Myanmar con una ayuda de MIL DOSCIENTOS EUROS ( 1.200,00 €).

SEGUNDO : Autorizar, disponer y reconocer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al beneficiario de la ayuda, que deberá justificar la aplicación de los fondos recibidos, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

5.14. Solicitud de bonificación del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica formulada por don Pedro Rodríguez Riaño, correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 0982 de 2.008.

Visto el documento con registro municipal de entradas número 0982 de 2008 formulado por don Pedro Rodríguez Riaño y que se refiere a la solicitud de bonificación del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

Vista la copia compulsada de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la bonificación del 100% del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica solicitada por don Pedro Rodríguez Riaño con DNI 09.370.968 D por el  vehículo con matrícula S-2406-K. Dicha bonificación se concede de conformidad con lo dispuesto en el artículo 3.2 de la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica del ayuntamiento de Val de San Vicente.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.15. Solicitud de exención del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica formulada por don Pablo Vega Díaz, correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 1003 de 2.008.

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1003 de 2008 formulado por don Pablo Vega Díaz y que se refiere a la solicitud de exención del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la exención del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica solicitada por don Pablo Vega Díaz con DNI 72.139.811 N por el  vehículo con matrícula E-0183-BFH. Dicha exención se concede de conformidad con lo dispuesto en el artículo 3.1.g) de la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica del ayuntamiento de Val de San Vicente.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.16. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por doña Natividad Castanedo Ruiz correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 1064 de 2008.

Visto el documento con registro municipal de entradas número 1064 de 2.008 formulado por doña Natividad Castanedo Ruiz y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de SETENTA Y UN EUROS CON OCHENTA Y CUATRO CÉNTIMOS (71,84 €) a doña Natividad Castanedo Ruiz con DNI 13.922.579 N. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica por el vehículo con matrícula S-9188-N en los ejercicios 2.005 y 2.006.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.17. Acuerdo que proceda respecto a la prestación del servicio de teleasistencia a doña Margarita Alvarez Escobedo.

A la vista del expediente tramitado al efecto y especialmente del informe emitido sobre el particular por la trabajadora social, en el que se propone la concesión del servicio de teleasistencia a doña Margarita Alvarez Escobedo.

Considerando que a tenor de los dispuesto en el artículo 25.2.k) de la Ley 7/85, Reguladora de las Bases del Régimen Local, el ayuntamiento es competente en materia de prestación de servicios sociales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la prestación del servicio de teleasistencia a doña Margarita Alvarez Escobedo, con DNI 13.836.553 Y.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios sociales y económicos municipales y a la interesada, con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.18. Acuerdo que proceda respecto a la prestación del servicio de teleasistencia a doña Rosa Ceballos González.

A la vista del expediente tramitado al efecto y especialmente del informe emitido sobre el particular por la trabajadora social, en el que se propone la concesión del servicio de teleasistencia a doña Rosa Ceballos González.

Considerando que a tenor de los dispuesto en el artículo 25.2.k) de la Ley 7/85, Reguladora de las Bases del Régimen Local, el ayuntamiento es competente en materia de prestación de servicios sociales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la prestación del servicio de teleasistencia a doña Rosa Ceballos González, con DNI 13.836.374 B.

SEGUNDO: Aprobar la aportación municipal que corresponda por la prestación de la citada teleasistencia a doña Rosa Ceballos González.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios sociales y económicos municipales y a la interesada, con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.19. Acuerdo que proceda respecto a la prestación del servicio de teleasistencia a doña Eloina Fernández González.

A la vista del expediente tramitado al efecto y especialmente del informe emitido sobre el particular por la trabajadora social, en el que se propone la concesión del servicio de teleasistencia a doña Eloina Fernández González.

Considerando que a tenor de los dispuesto en el artículo 25.2.k) de la Ley 7/85, Reguladora de las Bases del Régimen Local, el ayuntamiento es competente en materia de prestación de servicios sociales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la prestación del servicio de teleasistencia a doña Eloina Fernández González, con DNI 10.346.740 Y.

SEGUNDO: Aprobar la aportación municipal que corresponda por la prestación de la citada teleasistencia a doña Eloina Fernández González.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios sociales y económicos municipales y a la interesada, con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

5.20. Acuerdo que proceda respecto a la prestación del servicio de teleasistencia a doña Adela Díaz de la Roza.

A la vista del expediente tramitado al efecto y especialmente del informe emitido sobre el particular por la trabajadora social, en el que se propone la concesión del servicio de teleasistencia a doña Adela Díaz de la Roza.

Considerando que a tenor de los dispuesto en el artículo 25.2.k) de la Ley 7/85, Reguladora de las Bases del Régimen Local, el ayuntamiento es competente en materia de prestación de servicios sociales, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la prestación del servicio de teleasistencia a doña Adela Díaz de la Roza, con DNI 27.571.512 D.

SEGUNDO: Aprobar la aportación municipal que corresponda por la prestación de la citada teleasistencia a doña Adela Díaz de la Roza.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios sociales y económicos municipales y a la interesada, con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

6. Ruegos y preguntas.

Abierto este punto, no se plantea ninguno.

Y no habiendo más asuntos a tratar, por el sr. Presidente se levanta la sesión, cuando son las catorce horas y treinta minutos del día al inicio indicado, de todo lo cual, como secretaria, doy fe.
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